

中共历史上的第一位“审计长”：阮啸仙



图为阮啸仙像（资料图片）。
新华社发

新华社广州电（记者李雄鹰）夯土墙身，土木结构，花岗岩门框、门枕、台阶，木构件装饰，外墙四周镶嵌有花岗岩窗框……广东省河源市东源县义合镇下屯村有一座书院，该书

院坐西北向东南，建筑占地面积566平方米。这就是阮啸仙书院，也是阮啸仙烈士童年学习和生活的地方。

阮啸仙，1898年生于广东省河源市，是广东地区青年运动的先驱者之一，是中共早期农民运动的重要领导者。

1918年，阮啸仙考入广东甲种工业学校。在校期间，他开始阅读《新青年》等进步书刊，受到马克思主义的启蒙教育。五四爱国运动爆发后，他与一批进步青年学生组织了广东中等以上学生联合会，担任执行委员，参与领导广州地区的学生运动。

1921年春，阮啸仙参加广东的共产党早期组织。1922年从学校毕业后，受广东党组织委派，他负责筹备成立社会主义青年团两广区委员会的工作，被选为团区委书记，成为广东社会主义青年团主要创始人和领导人。

1923年6月，阮啸仙在广州组织“新学生社”，担任社执行委员会书记。1923年8月，在中国社会主义青年团第二次全国代表大会上，阮啸仙被选为团中央执行委员会候补委员。第一次国共合作实现后，阮啸仙

先后担任中共广东区委农民运动委员会书记、国民党中央农民部组织干事、广东省农民协会执行委员会常务委员、中共中央农民运动委员会委员、中共广东省委委员和农民运动委员会书记，是大革命时期农民运动的重要领导者之一。

1927年4月27日，党的五大在武汉举行，阮啸仙被选为中央监察委员会候补委员。1928年1月，中共仁化县委成立，阮啸仙任县委书记。1928年6月，阮啸仙出席在莫斯科举行的党的第六次全国代表大会，被选为中央审计委员会委员。1930年，阮啸仙任中共中央北方局委员，河北省代理书记、省委常委兼组织部长等职。同年底，阮啸仙被调到上海的中央机关工作。

1933年冬，阮啸仙受党中央派遣来到中央革命根据地。1934年1月，中华苏维埃共和国第二次全国代

表大会在瑞金召开，阮啸仙被选为中央执行委员和中央审计委员会主任，成为我党第一任中央审计委员会主任，是人民审计制度的奠基者。

1935年3月，阮啸仙率赣南省党政机关向赣边方向突围，至江西信丰牛岭一带时，不幸被流弹击中，壮烈牺牲。

陈毅为战友的永别写下了《哭阮啸仙、贺昌同志》：“环顾同志中，阮贺足称贤。阮誉传岭表，贺名播幽燕。审计呕心血，主政见威严。袁哉同突围，独我得保全。”

英雄不朽，精神永驻！今天，阮啸仙的家乡东源县义合镇下屯村正在积极创建社会主义新农村，广东省审计厅驻下屯村工作队和下屯村村“两委”对阮啸仙故居、阮啸仙书院等进行新一轮保护和修缮，旨在擦亮“红色审计”和“啸仙故里”的红色文化品牌，发扬其精神，让红色基因代代相传。

为了民族复兴·英雄烈士谱

吉林租用4架直升机巡护东北虎豹栖息地

新华社长春3月26日电（记者段续）记者从吉林省应急管理厅了解到，正值春季森林防火期，吉林省航空护林中心租用4架直升机开展森林防火安全工作，严密监控长白山等区域的森林安全，及时提供航空应急救援，全力确保东北虎、东北豹栖息地不被火火侵害。

“我们负责吉林省东部吉林市、延边、通化、白山4个市（州）和长白山管委会区域内的航空应急救援任务。”吉林省航空护林中心负责人方海滨说，“巡护面积9万多平方公里，巡护航线8条、总长度2862公里。”

长白山地区森林茂密，是东北虎、东北豹等野生动物的重要栖息地，东北虎豹国家公园的大部分区域也位于这里。这一区域的生态安全，直接影响东北虎豹野生种群在我国境内的繁衍生息。

从最初的单一巡逻报警，到如今的载人巡护、机降洒水、火场信息采集与处理、火场指挥、空投空运防火物资，吉林省航空防火应急处理能力正在不断增强。



3月26日，茶农在江西省新余市渝水区水北镇茶园采收明前茶。当日，新余市渝水区水北镇6000亩茶园开园采摘。
新华社发（赵香亮摄）

（上接一版）又要把依法办案贯穿到扫黑除恶专项斗争始终，在执法办案中把“依法”作为必须坚守的底线，要强化证据意识，程序意识，严格把好事实关、证据关、程序关和法律适用关，要坚持法定证明标准，严格办案程序，依法准确定性，保证案件质量，确保办理的每一起案件都经得起法律和历史的检验。

记者：请谈一下扫黑除恶专项斗争开展以来检察机关采取了哪些措施来推动此项工作？

张华林：两级院党组充分认识扫黑除恶专项斗争的重大意义，切实把思想和行动统一到中央、省、市委和上级院的重要决策部署上来，对此我们采取了以下措施来推动扫黑除恶专项斗争，一是提高政治站位，健全完善工作机制。针对我市扫黑除恶专项斗争特点，认真分析和精准把握专项斗争面临的形势任务，多次召开党组会、领导小组会，学习传达上级有关要求，了解工作进展情况，专题研究贯彻落实意见。建立检察长、分管院领导、责任部门、联络员四级“责任传导体系”，实行层级负责制。制定下发工作方案，明确打击重点，细化工作措施，对涉黑涉恶案件进行台账式管理，实时跟踪监督诉讼进程。充分利用线上线下各种媒介和载体，广泛宣传发动。通过送法进社区、进企业、进农村，开展防范各类违法犯罪的释法说理、普法宣传等工作，营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围。两级院先后制定了《办理涉黑涉恶案件审查批捕工作规定》《办理涉黑涉恶案件审查起诉工作规定》《办理涉黑涉恶案件衔接工作规定》《办理涉黑涉恶案件管理规定》《办理涉黑涉恶案件提前介入工作规定》等二十项工作机制和制度，理顺了内部职能部门的职责与程序，统一了执法理念和尺度。近期，中院又相继完善了涉黑涉恶线索管理、案件办理等方面的工作机制。二是加强督查指导，精准快速打击黑恶犯罪。针对斗争特点，认真学习党中央和国家扫黑除恶专项斗争法律法规、政策依据、司法解释、证据标准，统一全市两级院涉黑涉恶案件办案尺度，准确把握黑恶势力新型犯罪案件的定性、定罪标准和证据收集、法律适用。对移送审查批捕和审查起诉案件重点进行“三查”，即“查实体”，看报捕、起诉案件有无遗漏犯罪事实和遗漏犯罪嫌疑人情况；“查证据”，看移送机关收集的证据是否全面客观、确实充分；“查措施”，看所采取的强制措施是否适当合法等。力求案不漏人、人不漏罪。市人民检察院加强对下指导，指定5名刑事检察部门主办检察官每人包保指导一个基层院，帮助基层院逐案分析研究，统一把关定性。对省市督办、在本地有影响以及定性有分歧的涉黑恶案件，实行备案审查。坚持问题导向，市人民检察院对基层院专项斗争情况已经进行了3次督导检查，发现问题及时纠正，确保案件的质量和标准。两级院院领导靠前指挥，带头办理涉黑恶案件，起到了表率示范带动作用。三是形成工作合力，深挖黑恶犯罪及其背后的保护伞线索。全力加强与公安机关、人民法院和司法行政机关密切配合、有序衔接，形成打击合力。共同制定了《侦查人员出庭作证规则》《依法保障律师刑事辩护权规则》《法律援助规则》《证人鉴定人出庭作证规则》。相互配合、相互制约，明确监督权力与义务，明确了职责，细化了操作规程。对镇赉县张磊涉黑案、刘中正涉黑案、白山市何昆霖、洮南市马世明涉黑涉恶案提前介入引导侦查，帮助侦查机关依法收集固定完善证据。一些重点案件在退补前，与侦查机关、基层院办案单位协调会商，针对补查案件的事实证据进行分析论证，统一认识，以此提高办案效率、保证案件质量。对黑恶势力违法犯罪出现的新情况、新特点，与审判机关沟通联系、会商研判，把握不准的，及时向上级院请示报告。刑检部门对近三年来所办理的故意伤害、寻衅滋事、聚众斗殴等9类犯罪和所有涉黑涉恶案件、职务犯罪案件、信访案件，进行拉网倒查摸清底数。四是强化职能“破网打伞”，立案侦查职务犯罪案件。与市监察委共同成立扫黑除恶专项斗争打伞联合工作组，坚决打击黑恶势力“保护伞”。2019年1月，我院与市监察委协作配合，对大安某镇派出所所长谷某涉嫌充当“保护伞”的职务犯罪问题，以涉嫌徇私枉法罪立案侦查。

公务员考试 司法考试 招生

“司法考试”于2018年改名为“国家统一法律职业资格考试”简称“法考”。白城厚大分校现面向社会招生，本科学历、专业不限。有周末班、晚课班（随到随学）、暑期班。

联系人：
白城分校：罗律师 18844602222
马老师 18804361122
谢老师 13204404433
洮南分校：王老师 15734331328
大安分校：顾律师 13251762222

厚大白城分校

公告 公告 公告

郝云启：

本院已受理原告王腾赫、孙丽萍、王凯芝诉你房屋买卖合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、应诉通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。并定于举证期限届满后第3日15时（遇法定节假日顺延）在本院217室审判庭公开审理，逾期将依法缺席判决。

大安市人民法院

李颜：

本院已受理原告吉林大安农村商业银行股份有限公司诉你及郑艳保证合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、举证通知书、应诉通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。并定于举证期限届满后第3日14时（遇法定节假日顺延）在本院217室审判庭公开审理，逾期将依法缺席判决。

大安市人民法院

公告 公告

王绍春，男，系白城市洮北区洮河镇中心校教师，经学校领导班子研究决定，自公告之日起15日内到学校上班，如不能按期上班，单位将自动解除你的聘用合同及事业单位编制。

白城市洮北区洮河镇中心校
2019年3月26日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托，拍卖以下标的：
水罐车、叉车、五十铃清扫车、吸污车、半挂车各1台；面包车2台；压缩车、垃圾卸车、摇臂自背车各3台，以上16台车辆严重损坏无法使用，整体拍卖，参考价4.73万元。
拍卖时间：2019年4月10日9:30
拍卖地点：白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间：2019年4月8日至4月9日15:30
有意竞买者请持有效身份证件及20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
联系电话：32334333
公司地址：白城市幸福南大街26-3号



3月26日，在济南五龙潭公园，市民在赏花。近日，泉城济南春花盛开，吸引众多市民到公园里赏花踏青，乐享好春光。
新华社记者郭绪雷摄

吉林省整治民政领域涉黑、涉恶、涉乱问题取得初步成效

新华社长春3月26日电（记者赵丹丹）记者26日从吉林省民政厅了解到，全省民政部门正在对养老、殡葬、彩票等领域进行全面排查整治，依法严惩涉黑、涉恶、涉乱等突出问题。目前，整治行动已取得初步成效。

据介绍，此次整治行动主要针对侵害村民依法行使民主自治权利、干扰破坏社会救助秩序、扰乱养老服务市场秩序、殡葬市场违法经营问题和散埋乱葬行为、破坏国家福利彩票市场秩序、非法社会组织和社会组织非法活动等六个问题。

2018年，吉林省各级民政部门共收集村民自治领域问题线索36条，并已将39个村的43名涉黑、涉恶、涉乱的村委会成员、村务监督委员会成员、村民小组长进行立案侦查；联合相关部门对吉林省1370个养老机构进行全面检查，取缔关停非法运营的养老机构214个，转移安置老人850余人；清理散埋乱葬坟墓9760块；撤销68家参与非法彩票销售的彩票站代销资格；联合公安部门取缔4家非法社会组织、非法社会组织和社会组织非法活动等六次。

练瑜伽致腰椎间盘突出 专家提醒需量力而行合理锻炼

新华社杭州3月26日电（记者黄筱）“三月四月不减肥，五月六月徒伤悲。”当前正值健身达人们的减脂塑形锻炼高峰，不少人选择瑜伽这种运动方式。然而骨科专家表示，近期因练习瑜伽致伤的病人比过去明显增加，人们在锻炼身体的同时切记量力而行，避免不必要的运动损伤。

据了解，在瑜伽的体式式中，有一些过度伸展、挑战肢体柔韧性的前屈动作，很多瑜伽爱好者认为这些动作好看，又能提升自己的水平，没想到竟会对脊椎有伤害。

浙江大学医学院附属第一医院骨科运动创伤门诊医生透露，平均每月接诊的练习瑜伽造成的病例有3至4例，这个数字虽不惊人，但是和过去相比明显增加。在这类人群中，除了年轻女性之外，中老年患者呈上升趋势，为了养生盲目运动，导致过度损耗，对身体造成伤害。

该院骨科医生潘峻介绍，瑜伽致伤患者增多，腰椎间盘突出是常见的瑜伽损伤。椎间盘

位于人体的脊椎骨之间，就像弹簧垫子一样，起着缓冲压力和帮助脊柱自由弯曲的作用，它们和脊柱周围的肌肉一起，保护脊柱免受各种压力的伤害。而部分过度拉伸的动作，会多次对椎间盘造成挤压，久而久之会出现局部疼痛、活动受限等症状。

此外，瑜伽导致的运动伤害还包括韧带拉伤、肌肉拉伤、膝关节肩关节损伤、软骨撕裂、跟腱撕裂等也较为常见。

潘峻表示，瑜伽练习中“明明已经难以忍受，还要再忍一下，再坚持一下”这种过度的动作，挑战了人体的极限，会对身体带来不良后果，年龄超过30岁的成年人，骨骼已定型，练瑜伽更容易受伤。

专家提醒，50岁以上中老年人、骨质疏松症患者、肥胖者、糖尿病患者、心脑血管疾病患者、经期妇女、孕妇等人群并不适合瑜伽运动，选择适合自己的锻炼方式很重要。



3月26日，工人在深圳前海蛇口自贸区10号冷站进行最后一块顶板混凝土浇筑。当日，由中国中铁承建的深圳前海蛇口自贸区10号冷站顺利封顶，该冷站占地面积9200平方米，供冷面积约100万平方米。深圳创新绿色发展模式，以建设“超级空调”——冷站集中供冷的方式取代传统楼宇各自供冷模式，构建清洁低碳、安全高效的能源体系。
新华社记者刘大伟摄